

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 15 (18713)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,

1

ФЕВРАЛЯ

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.24
Заход солнца 17.03
Долгота дня 8.39

Погода:

Днем ожидается ясная погода, временами - переменная облачность, температура - 26... - 28°C, давление 756 мм рт. ст., относительная влажность 74%, ветер с. 1-2 м/сек, ночью -30... -34°C.

В этот день родились:
1931г. - Б. Ельцин, первый Президент России;
1939г. - Е. Максимова, балерина; 1942г. - Л. Лещенко, певец.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

для социальной адаптации
Межведомственная комиссия подвела итоги выполнения программы социальной адаптации горожан, уволенных в разное время с военной службы.

Такая программа, разработанная по нескольким направлениям на 2003-2005 годы, была принята распоряжением главы города В.К. Ермакова. Проведенную за эти годы работу по социальной поддержке бывших военнослужащих и членов их семей комиссия признала удовлетворительной. В частности, семьи четырех ветеранов военной службы сумели улучшить свои жилищные условия. 20 человек отдохнули в санатории "Лебяжье", еще 12 поправили здоровье в областном

госпитале, а 17 ветеранов прошли курс лечения в специализированном отделении первой горбольницы. Была оказана материальная помощь, а также поддержка в трудоустройстве, профобучении и консультировании.

На заседании межведомственной комиссии обсуждалась областная концепция социальной адаптации бывших военнослужащих на период до 2010 года. На ее основе составлен и рассмотрен план городских мероприятий, который будет предложен для утверждения главе.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

В ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания" создана должность директора по стандартизации систем менеджмента и производственной безопасности. 20 января 2006 года на этот пост был назначен Дмитрий Волохов. К его компетенции отнесены деятельность компании по управлению качеством, экологической и производственной безопасностью, охраной жизни и здоровья сотрудников, а также совершенствование системы стандартизации процессов в компании, обеспечивающей согласованность работы подразделений, филиалов и дочерних обществ СУЭК и их процессного управления.

Создание в руководстве СУЭК новой должности с такой сферой ответственности стало очередной мерой по созданию эффективной управленческой структуры, охватывающей все значимые направления деятельности компании.

"Ключевое значение при назначении Дмитрия Волохова на созданную должность сыграло то, что он занимал руководящие посты в компаниях группы SGS Societe Generale de Surveillance - мирового лидера в области экспертизы, испытаний и сертификации - в Казахстане, Белоруссии и России, - отметил генеральный директор СУЭК Владимир Рашевский. - Я уверен, что ему удастся повысить эф-

фективность работы нашей компании в его сфере ответственности, совместив мировой опыт с лучшими традициями наших предприятий".

В 2005 году инвестиции СУЭК в промышленную безопасность, охрану окружающей среды и повышение качества угля до уровня требований, предъявляемых к угольной продукции на мировом рынке энергоносителей, превысили 1,5 млрд. рублей.

Предприятия компаний восстановили

500 га нарушенных земельных ландшафтов - впервые в истории отечественной угольной промышленности объемы рекультивации превышают площади земель, вовлеченные в угледобычу.

ЛЫЖНЯ РОССИИ-2006

5 февраля в городе проводятся массовые соревнования по лыжам.

Лыжные гонки на дистанции 3 км пройдут на лыжно-спортивном комплексе в Лесном городке. Начало соревнований - с 11 часов. Популярные массовые старты организуются в рамках кампании "Лыжня России-2006", направленной на

пропаганду здорового образа жизни среди соотечественников. При этом на лыжню приглашаются все желающие горожане, от мала до велика. Вместе встанем на все-российскую лыжню!

Служба новостей.

ПРОВЕРКА МОРОЗАМИ Как её выдерживают горожане

Чтобы хлеб дошёл до покупателя

Ежедневно хлеб и хлебобулочные изделия Ленинск-Кузнецкого хлебокомбината покупают тысячи горожан. Этую продукцию развозят водители тридцати автомобилей ООО "АТП "Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат".

Чтобы обеспечить поставку хлеба горожанам во время морозов, в автотранспортном предприятии заранее утеплили стояночные боксы, машины, организовали круглосуточное дежурство специалистов во главе с исполнительным директором В.П. Черепановым.

И все-таки техника порой не выдерживала. Тогда на самых "стойких" автомобилях выполнялись дополнительные рейсы, поэтому объём поставок продукции не снизился. В частности, так же, как и в теплые дни, на прилавки магазинов ежедневно поступало до 20 тонн популярного у горожан белого хлеба с названием "Инской". И во многом в этом заслуга ответственных и дисциплинированных водителей Михаила Кабанова, Виктора Марчукова, Сергея Алексеева, Игоря Артеменко, Юрия Крайникова, Вячеслава Проскурина.

Вынужденные каникулы

В связи с продолжающимися морозами отменены занятия в спортивных, музыкальных, художественных школах и школах искусств области.

По всей области отменены массовые мероприятия в культурных и спортивных уч-

реждениях с участием детей. А сотрудникам, имеющим детей дошкольного возраста, предоставляется краткосрочный оплачиваемый отпуск. Общее количество освобожденных сотрудников в библиотеках, учреждениях клубного типа, школах дополнительного образования культуры и спорта составляет около 200 человек.

Сберечь тепло

В эти морозные дни все службы жизнеобеспечения города работают в усиленном режиме. С котельных температура теплоносителя подаётся с превышением температурного графика. Можно ли сберечь это тепло? Берегут ли его горожане?

В том, что жильцы утеплили окна, двери, балконы, сомневаться не приходится. Тут только самый ленивый понадеялся на авось, да и того холода заставили сделать хоть что-то для сохранения тепла в жилище. И всё-таки нередки случаи, когда, помня о своей теплой, уютной квартире, кто-то забывает закрыть дверь подъезда. Постоит он распахнутым настежь часок-другой, и остывают стены сначала на первом этаже, потом и у остальных соседей. А порой не только остывают, но и промерзают, ведь "забывчивых" жильцов бывает немало, даже если двери прочны, закрываются плотно.

Бывает и такое, что порезаются дети, разбивают стекло в подъезде, а жильцы ругают не своих чад, а работников эксплуатационной организаций. При этом не звонят немедленно в

диспетчерскую РЭУ, не просят заменить стекло, а ворчат да мерзнут. Морозный воздух тем временем может привести к перерыванию отопления на лестничных площадках, разрушению штукатурки и утечке тепла из квартир.

Мороз прорывается не только через незакрытую дверь, но и через открытый чердачный люк. В таком случае из-за оставшихся стен страдают жильцы верхних этажей. И настоящая ветренно-морозная погода устанавливается в подъездах, если открыты люки и двери. Тут, при постоянном сквозняке, никакой повышенный график подачи тепла не поможет.

Надо отметить, что в дни по-теплений температурный режим теплоносителя в котельных не снижается, - коммунальщики заботятся, чтобы прогрелись стены домов. Этот факт сообщили руководители ОАО "ККИТС". Но чем теплее на улице, тем чаще можно видеть распахнутые двери подъездов. А ведь сберечь тепло совсем нетрудно. Просто нужно позаботиться о тех кто живёт рядом, заходя в подъезд, закрыть дверь, заметив другой непорядок - позвонить в РЭУ. Обратить внимание на то, как переживают это время больные и одинокие пожилые люди. И, если нужно, следует обратиться в службу "01" или "Скорую помощь". Пусть эти холодные зимние дни будут согреты не только теплом в нашем жилье, но и теплотой сердец.

Л. СОЛОВЬЕВА.

ЗАПОГ УСПЕХА - ТРУДОЛЮБИЕ

На днях в управлении образования были вручены областные награды родителям одиннадцатиклассника гимназии № 18 Евгения Третьякова, который занял третье место на Всероссийской олимпиаде по литературе 2005 года.

При этом мама, Ольга Львовна, удостоена медали "За достойное воспитание детей", а пapa, Олег Геннадьевич, награжден медалью "За веру и добро". Родители одного из победителей Всероссийской олимпиады награждены по решению коллегии администрации Кемеровской области, отметившей их первостепенный вклад в интеллектуальное развитие сына. Ведь Евгений обладает как гуманитарными, так и математическими способностями, отличается трудолюбием, очень много читает. Недаром в подарок от губернатора он получил уникальное энциклопедическое издание - книгу "Сокровища человечества" из серии "Всемирное наследие ЮНЕСКО".

В. ВЕТРОВ.

НА СЕССИИ городского Совета утверждена программа капитального строительства и капремонта на 2006 год. Планируется значительно увеличить финансирование по приоритетным направлениям.

По словам директора МП "Управление капитального строительства г. Ленинска-Кузнецкого" Ю.А. Баяндина, программа в целом предусматривает финансирование в объеме 85,5 млн. руб., что выше факта прошлого года. При этом на капитальный ремонт планируется направить 49,9 млн. руб., а на строительство - 35,6 млн. руб.

Особенно заметные сдвиги намечены в жилищном строительстве, где объем капложений обещает превысить прошлогодний уровень почти в два раза и составит 23,8 млн. руб. Крупные средства будут освоены на жилых домах № 8 и 9 в третьем микрорайоне, подготовке новых строительных площадок, а также разработке генерального плана дальнейшего развития города. В коммунальном строительстве предстоит заняться второй очередь водовода и прокладкой новых сетей водоснабжения в частном секторе, протянуть линии электропередач в зону коттеджной застройки на улицы Изумрудную, Электронную, Лучевую. Заметные объекты социальной сферы - здание УВД по улице Суворова, архитектурная подсветка, территория железнодорожного вокзала.

Капитальным ремонтом предполагается охватить целый ряд объектов социальной сферы города, а также наши дороги. При этом на дороги направляются согласно программе, 20,5 млн. руб., а на объек-

СТРОИТЬ БУДЕМ БОЛЬШЕ

ты бюджетных организаций - 29,4 млн. руб.

Так, в здравоохранении главная точка приложения сил - горбольница № 1, где требуют ремонта родильное отделение, терапевтический корпус, женская консультация. Кроме того, необходимо устройство вентиляции в различных помещениях, на что планируется затратить более 1 млн. руб. В образовании надо завершить работы по усилению фундамента средней школы № 3, попутно отремонтировав здесь стены и кровлю, сделав отвод сточных вод с площадки. Планы по школе-интернату № 5 - ремонт пищеблока, учебного корпуса, общежития, столовой, прачечной, системы электроснабжения. В программу включены также школы № 11 и 33, детсад № 61, детский дом № 3 поселка Никитинского. Из учреждений культуры строители решили взять в работу ДК имени Ленина, художественную школу № 4 и библиотеку имени Крупской. Частично будут

ремонтироваться Дом спорта, ДЮСШ № 2, стадион "Шахтер". В СДЮШОР по спортивной гимнастике предстоит освоить 5,9 млн. руб., закончив работы по освещению и заменив оконные блоки.

Ямочный ремонт запланирован на участках дорог по проспектам Кирова и Ленина, улицам Васильева, Белинского, Горького, Шилина, Маресьева, Океанской, Телефонной, бульвару Химиков и проспекту Кольчугинскому. Капитальный ремонт дорожного покрытия с устройством водоотвода будет выполнен на улице Сурикова, где предстоит освоить 3 млн. руб. Программа включает также устройство тротуаров, заездных "карманов" и "лежачих полицейских", организацию работы по наказам избирателей и обращениям граждан. Потребуют затрат уличное освещение, дорожная разметка, устройство водоотводных сооружений, зимнее содержание проезжей части в надлежащем состоянии.

Программа капитального строительства и капремонта - одно из важнейших направлений расходования средств городского бюджета. В ходе ее разработки учитывались многочисленные предложения муниципальных служб, депутатов, населения города. Многое здесь будет зависеть от финансирования, поэтому предусмотрен всесторонний контроль за выполнением всего намеченного. Как показывает практика, возможны изменения и дополнения программы при условии поступления дополнительных средств на эти цели.

Е. АЛЕКСЕЕВ.



Ежегодно в январе в профессиональном училище № 38 проводится традиционный конкурс среди мастеров производственного обучения. В этом году в нём участвовали 22 мастера. Конкурс проходил в два этапа. В программу теоретического этапа входило знание электротехники, горного дела и правил техники безопасности.

В практической части участники показывали своё умение в пользовании электроизмерительными приборами, подключении электродвигателя и ряд других навыков. В ходе многочасовой борьбы первое место завоевала Наталья Евгеньевна Кузнецова. А вот второе и третье призовые места заняли соответственно Виктор Иванович Яцков и Лев Николаевич Зозуля.

На снимке: во время конкурса.
Фото М. НЕЧАЕВА.

РАННЕЕ утро. Мимо заснеженных деревьев по узкой тропинке я, девочка со смешными косичками и большим портфелем, тороплюсь на урок в школу № 7. Сегодня, через много лет, по этой же самой тропинке вновь иду в класс. Теперь я – учительница. Многое изменилось с тех пор. Вместо нашей старенькой школы, открытой в 1936 году, буквально за одно лето в 1966 году выросло современное здание.

Поднимаюсь по знакомым ступеням. В школе ещё тихо, всего несколько ребятишек – самых ранних пташек, копошащихся в коридоре, но уже, как и всегда, встречает учеников и учителей Галина Филимоновна Васильева – наш бессменный завуч уже в течение тридцати лет. Всех учеников, их родителей знает она по именам, ей не нужны никакие записи, чтобы рассказать о каждом. Беседую с ней о школе.

– Сейчас в коллективе 40 педагогов, – рассказывает Галина Филимоновна. – У семи – высшая квалификационная категория, первая – у четырнадцати. Звания «Отличник народного просвещения» присвоены шести учителям, «Почётный работник общего образования» – двум; пятеро на граждены грамотами Министерства просвещения. Большинство преподавателей имеют высшее образование. Сейчас четыре человека без отрыва от работы учаются в КОПИ, одна преподавательница получает второе высшее образование.

Больше половины сотрудников – наши выпускники, которые вернулись в родные пенаты после учёбы. Это В.И. Печененко, И.Д. Канавина, В.И. Клянина, В.В. Ка дошникова, Е.В. Ащеулова, И.М. Меркульева, И.Е. Медведева и многие другие. Молодым педагогам во всём помогают учителя-наставники с большим педагогическим опытом Т.А. Кузнецова, В.М. Тарасенко, В.М. Митрофанова, Н.Е. Кирсанова, Н.Г. Паршикова. На заслуженный отдых ушли ветераны педагогического труда, отдавшие школе более 30–40 лет жизни. Это У.С. Юровская, Г.М. Берлинская, Е.С. Мазанник, Т.С. Белова, В.К. Рукина, О.А. Минченко, Н.А. Селивёрстова.

Наши педагоги – люди творческие, применяющие на своих уроках нетрадиционные методики. Преподаватели Н.Е. Кирсанова (физика), В.И. Клянина (технология),

СОЦИАЛЬНЫЕ и экономические проблемы ослабили институт семьи и ее воздействие на воспитание детей. Результатом этого процесса является рост численности безнадзорных детей, распространение в детской и подростковой среде наркотиков и различных психотропных препаратов, алкоголя и, как следствие, увеличение числа правонарушений среди несовершеннолетних.

Поддержка семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, благополучие семьи – одно из приоритетных направлений в социальной политике администрации города Ленинска-Кузнецкого.

Очевидно, что работа с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, не может осуществляться силами какого-то одного ведомства, она требует объединения усилий всех заинтересованных организаций.

Активно в этом направлении работает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, председателем которой является В.В. Бочков – заместитель главы города по социальным вопросам.

Состав комиссии подобран таким образом, что в ней представлены практически все учреждения, входящие в систему профилактики. Это помогает более оперативно принимать решения по подросткам и их родителям, определять конкретные направления деятельности и пути решения проблемы.

Заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав проходят с участием старшего помощника прокурора Г.Г. Креймер. В 2005 году проведено 46 заседаний комиссии. Рассмотрено 270 дел на несовершеннолетних правонарушителей и родителей, не исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию и обучению детей. Административное наказание в виде штрафа назначено в отношении 71 пра-

вонарушителя. Один подросток, совершивший общественно- опасное деяние, по ходатайству комиссии перед городским судом помещен в учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

НЕ ОСТАВИТЬ БЕЗ ВНИМАНИЯ

те прав и законных интересов несовершеннолетних; о профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних; о состоянии преступности и безнадзорности среди несовершеннолетних; об условиях содержания, обучения и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и другим.

Ежегодно на территории города проводится межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток», организация координация хода которой возлагается на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав. В ходе операции реализуется комплекс социально-правовых профилактических мер, направленных на устранение причин и условий антиобщественного поведения подростков.

В целях создания условий для решения проблем детской безнадзорности, оказания помощи семьям и детям, находящимся в социально опасном положении, пропаганда здорового образа жизни, развития массовой физической культуры и спорта, занятости детей и подростков, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с депутатами городского Совета народных депутатов, органами и учреждениями системы профилактики разработана и реализована программа на 2005 г. «Дети города Ленинска-Кузнецкого». Объемы финансирования программы из местного бюджета составили 9257,0тыс. рублей. Сложившаяся система в городе позволяет реализовать принципы адресности и приоритеты социальной поддержки семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

М.КОЛЕГОВ.

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

Юбилей

диализации учебного процесса, помогающие каждому ребёнку высказать своё мнение, «раскрыться» на уроке. Учителя Н.М. Зайцева (география), Р.А. Шакирзянова (история) применяют региональный компонент, позволяющий лучше узнать историю, природу и культуру родного края.

В связи с переходом на предпрофильное обучение у нас введены предпрофильные курсы для девятиклассников по следующим направлениям: техническое черчение, литература земли Кузнецкой, психология общения, математика. Кроме этого, есть множество кружков по интересам: танцевальный (руководитель О.Б. Хатюшина), «Рукодельница», «Моделирование и конструирование» (В.И. Клянина), «Лепота» (Н.П. Свежинцева), шахматный и другие.

В школе создаются все условия для самореализации учеников в учебном процессе: Обновляется материально-техническая база, пополняется библиотечный фонд. А недавно мы узнали хорошую новость – скоро у нас появится компьютерный класс.

Наши ученики принимают участие во всех городских олимпиадах и конкурсах. В школьной «копилке» – призовые места на олимпиадах по географии, французскому языку, черчению. Первое место в научно-практической конференции за исследовательскую работу «Моя малая родина» заняла Лена Колокольцева. И уже в этом году – новая победа! Катя Панфилова завоевала призовое место в городской олимпиаде по русскому языку.

Всегда в первых рядах наши дети в конкурсах по декоративно-

прикладному искусству. В этом году заняли второе место в конкурсе плакатов по пожаробезопасности Настя Саяпина и Галя Чернова; третье место – в конкурсе плакатов по правилам дорожного движения Катя Меркульева.

тель зайдут за советом или с благодарностью за оказанную помощь, ребята забегут на психологические занятия или просто «поговорить», и учителя придут посоветоваться. Всегда выслушают, окажут посильную помощь психо-

тологам. Работают две детские организации – «Солнышко» (5–11-е классы) и «Детство» (1–4-е классы), действует совет старшеклассников. Ребята сами стараются сделать свою жизнь насыщенной, разнообразной и интересной. У нас развиты добровольческое, тимуровское движение. Вошли в традицию предметные недели, День матери, «Кафе выпускников», конкурсы «Стань звездой», «Самый лучший класс». Эта работа ведётся под руководством завуча по воспитательной работе О.В. Чекмаревой и координатора Е.В. Пугачевой.

Несмотря на трудное время, хороших людей из нашей школы всегда выходит больше. Галина Филимоновна вспоминает выпускников разных лет: «Толик, Наташа, Сережа...». Для неё они остались учениками, а ведь это давно уже взрослые люди, известные в городе и за её пределами. Школа по праву может гордиться своими выпускниками, работающими на благо России. Это Т.Ю. Лозгачева – администратор 1-й горбольницы, кандидат медицинских наук, А.И. Корнев – заведующий диагностическим отделением клинического центра, кандидат медицинских наук, В.С. Заремба – врач ВГСЧ, С.П. Соловьева – заслуженный учитель РФ, отличник народного образования, работник управления образования, Г.А. Шевченко – преподаватель КГУ, А.И. Шариков – начальник ГИБДД г. Белова, А.И. Перловский – заслуженный шахтёр России, полный кавалер знака «Шахтёрская слава», В.И. Шмидт – главный экономист шахты имени Кирова.

Имена и фамилии наших выпускников, известных и не очень, просто хороших людей, можно перечислять долго. Главное, что труд учителя не пропадает даром, и тот огонёк, который педагог зажёг в душе маленького ученика, горит ярким пламенем и согревает своим теплом окружающих.

Хочется отметить, что сделано немало, но коллектив школы не останавливается на достигнутом. Сейчас идут работы по строительству спортивной площадки, есть другие планы. Хочется верить, что наши мечты воплотятся в жизнь.

Е. КАНАВИНА.

Учитель, выпускница школы.

Приняв участие в городском конкурсе «Мама – главное слово в нашей судьбе», Яна Чекмарева и её мама Елена Владимировна заняли первое место. Школьная команда «Гвардейцы» ежегодно принимает участие в конкурсе «Допризывник», периодически занимая в разных номинациях призовые места. В прошлом году получили второе место в конкурсе боевых листков.

В школе идёт большая работа по гражданско-нравственному, патриотическому воспитанию молодого поколения. Значительную роль в этом играет научное общество «Истоки», которым руководит Роза Анатольевна Шакирзянова, учитель истории.

Второй год действует музейная комната. Это итог большой исследовательской работы наших ребят, членов исторического кружка. Главная её цель – рассказать об истории десятого участка, где находится школа, о людях, живущих здесь. Теперь ребята ещё яснее видят: судьба каждого человека нашей «малой родины» тесно связана с судьбой всей России.

Продолжаем разговор о школьных делах с завучем.

– Школа находится в районе, где очень много неблагополучных, малообеспеченных семей, поэтому одно из основных направлений деятельности педагогического коллектива – работа с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации.

В школе создана социально-психологическая служба, выявляющая детей, нуждающихся в поддержке. Этот маленький уютный кабинет известен всем ученикам и многим жителям участка. Роди-

тели зайдут за советом или с благодарностью за оказанную помощь, ребята забегут на психологические занятия или просто «поговорить», и учителя придут посоветоваться. Всегда выслушают, окажут посильную помощь психо-

логу Н.Н. Харченко и социальный педагог О.Б. Хатюшина. Для них эти неблагополучные, недолюбленные, а то и совсем ненужные в собственной семье ребяташки, как родные.

Сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних вместе с администрацией школы ведут контроль за неблагополучными семьями, и это даёт свои результаты.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

В сентябре нуждающимся помогли съездить на конференцию в Красноярск.

Человек и закон

РАСПИТИЕ спиртных напитков в общественных местах законом никогда не поощрялось. Однако законодатель был лоялен к распитию того же пива. Но всем хорошо известна человеческая натура: за послаблением обязательно следуют нарушения. Примеров тому достаточно.

Особенно ярко они стали проявляться в последние годы. Пользуясь бездействием милиции, граждане (в большинстве молодые) бесстыдно и безнаказанно распивают пиво (а порой и что покрепче) в скверах, парках, на аллеях, площадях и стадионе города. Одновременно и продавцы нарушают Закон о запрете продажи крепких и слабоалкогольных напитков лицам, не достигшим 16-летнего возраста. И если в отношении последних еще принимаются какие-то меры административного воздействия, то подростки чувствуют себя вольготно. Новый федеральный Закон призван положить конец этим безобразиям.

Федеральным Законом № 156-ФЗ от 15 декабря 2005 года "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных нарушениях" внесены изменения, сущность которых к установлению административной ответственности за употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе. Закон вступил в силу по истечении 30 дней после официального опубликования в "Российской газете", № 276 за 18 декабря 2005 года.

Законом установлено, что под пивом и напитками, изготавливаемыми на его основе, следует понимать пиво с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции и изготавливаемые на основе пива напитки с указанным содержанием этилового спирта.

Статья 6.10 данного Закона "Вовлечение несовершеннолетнего в употребление пива и напитков, изготавливаемых на его основе" за данные действия влечет наложение административного штрафа в размере от одного до трех минимальных размеров оплаты труда. Вовлечение несовершеннолетнего в употребление спиртных напитков или одурманивающих веществ наказывается административным штрафом в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда. Там же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, подвергаются еще более строгому наказанию – наложению штрафа в размере от пятнадцати до двадцати минимальных размеров оплаты труда.

Вышеназванные лица могут быть привлечены к аналогичному штрафу и по ч.3 ст.6.10: не только за совместное распитие спиртного, но и как лица, не выполняющие своих обязанностей по обучению и воспитанию детей.

НАСТОЯЩИМ Законом внесено существенное изменение в ст.14.16 "Нарушение Правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе". Она дополнена частью 4 следующего содержания: "Нарушение ограничений розничной продажи пива и напитков, изготавливаемых на его основе" и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати до тридцати минимальных размеров оплаты труда, на юридических лиц – от двухсот до трехсот минимальных размеров оплаты труда. В обоих случаях с конфискацией вышеназванной продукции или без таковой.

Законодатель не допускает, розничную продажу пива и напитков, изготавливаемых на его основе, несовершеннолетним, в детских, образовательных и медицинских учреждениях, во всех видах общественного транспорта городского и пригородного сообщения, в организациях культуры, за исключением расположенных

в них организациях или пунктах общественного питания, в том числе без образования юридического лица, физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений.

ВНОВОЙ редакции Законом также изложена статья 20.20 "Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах".

Пункт 1 данной статьи влечет наложение административного штрафа в размере от одного до трех минимальных размеров оплаты труда за распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, а также алкогольной и спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта менее 12 процентов объема готовой продукции во всех местах, где запрещена продажа данных видов продукции и указанных выше.

Пункт 2 этой же статьи предусматривает наказание за распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта 12 и более процентов на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортных средствах общего пользования, в том числе указанных в части 1 настоящей статьи, за исключением организаций торговли и общественного питания, в которых разрешена продажа алкогольной продукции в розлив, административным штрафом в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда.

Пункт 3 "Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общественного пользования, а также других общественных местах" влечет наложение наказания в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда.

Также следует учесть, что для привлечения к административной ответственности достаточно не только факта распития вышеназванной продукции в указанных местах, не только момента, когда эти напитки или часть их уже выпиты, но и тогда, когда они подготовлены к употреблению.

ЗАКОНОМ внесены дополнения в статью 20.22. Теперь административная ответственность предусмотрена не только за появление в состоянии опьянения несовершеннолетних, за распитие ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, но и за распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, употребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах.

Под общественными местами понимаются места, где находится большое скопление людей, или места, где такое скопление людей возможно: это улицы, стадионы, скверы, парки, подъезды, лестничные клетки домов, места, где осуществляются зрелищные мероприятия, пляжи, иные, где становится многолюдно во время отдыха там граждан, и т.д.

Административному наказанию могут быть подвергнуты родители или иные заинтересованные лица (опекуны, попечители, должностные лица воспитательных, медицинских или иных учреждений) несовершеннолетних в возрасте до 16 лет.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренные ст.ст.6.10 и 20.20, полномочна рассматривать городская (районная) комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

А в случае нарушений, предусмотренных частями 3 и 4 ст. 14.16 КРФоАП, их рассматривают органы внутренних дел милиции. Кроме того, данная категория дел может быть рассмотрена судьями либо органами государственной инспекции по торговле, качеству товаров и защите прав потребителей.

Е. РЫЖКОВ.
Прокурор города, советник юстиции.

"Чистка" потребительского рынка

Ежемесячно подразделением по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке УВД города проводились и проводятся проверки и рейды совместно с привлечением представителей госэпиднадзора, МНС, торгового отдела администрации для выявления и пресечения правонарушений и преступлений на потребительском рынке города. Проводились операции "Рынок", "Спирт", "Пиротехника", "Косметика", "Аптека", "Бензин", "Потребитель", "Отдых" и другие.

За прошлый год подразделением осуществлено 917 проверок предприятий, реализующих алкогольную продукцию.

В результате выявлено 385 (в 2004г. – 380) нарушений, наложено штрафных санкций на сумму 116 тысяч рублей, изыскано всего 22 тысячи, изъято из незаконного оборота 3533 литра алкогольной продукции, конфисковано

судом 410 литров.

Составлено 1824 административных протокола (в 2004г. – 1669). По материалам сотрудников ОБППР – за нарушения в сфере торговли – наложено 135 тыс. рублей штрафа, изыскано всего 22 тысячи, изъято из незаконного оборота 9600 контрафактных аудио-, видео- и лазерных дисков. Возбуждено 31 уголовное

дело по ст. 159 РФ. В суд направлено 119 уголовных дел экономической направленности компетенции милиции общественной безопасности.

С целью профилактики краж и грабежей отделом совместно с ОВО проверены 29 предприятий, осуществляющих продажу алкогольной продукции.

За 12 месяцев прошлого года в ОБППР поступило 27 рапортов о различных нарушениях в сфере торговли, по которым возбуждено 17 уголовных дел, составлено 142 административных протокола.

Л. ХОЛИНА.

Начальник ОБППР УВД, капитан милиции.

то постараитесь хотя бы не быть слишком доверчивыми к просьбам типа: "Разрешите позвонить..."

И тут зазвонил телефон

По-видимому, мы напрасно так снисходительно относимся к людям с дефектами умственного развития: иногда они способны на самые оригинальные действия и решения. И доказать это смогли двое несовершеннолетних учащихся школы-интерната № 6 – Давыдов и Гуляйкин. Давыдову 14 лет, он уже ранее судим за грабеж, товарищ – двумя годами старше.

В один из прекрасных для них дней друзья решили немного "подзаработать". Пришли в психоневрологический диспансер, расположенный на ул. Рижской, 8, и стали наблюдать за одной из докторов. Та, сидя за столом спиной к двери кабинета, почему-то не услышала, как Гуляйкин проскользнул в комнату и спрятался в шкафу для верхней одежды. Врач ушла на обеденный перерыв, закрыв за собой дверь на ключ.

Паренек забрал два сотовых телефона, деньги в сумме 1200 рублей и благополучно вышел сначала из кабинета, затем из больницы. Материальный ущерб, причиненный потерпевшей, составляет более 15 тысяч рублей.

16 января товарищи уже целенаправленно отправились на "охоту" за мобильными телефонами, теперь – в первый микрорайон города. Приметив на улице 11-летнего подростка, друзья ложно обвинили его в краже каких-то перчаток, звали за кинотеатр "Сибирь", обыскали и, обнаружив у него телефон, забрали "трубку".

Немного отойдя от места происшествия, добычу стали делить. У Давыдова есть телефон, поэтому – в этот момент "мобильник" решено было отдать Гуляйкину, а тот поделится с товарищем "симкой". За этим занятием и застали их: проезжающие на машине сотрудники ДПС. Милиции эти ребята хорошо известны в лицо, поэтому, заметив их в противоположном от интерната районе, решили поинтересоваться, что же они тут делают.

– Гуляем! – ответил Гуляйкин.
И тут у него в руке зазвонил телефон. Сотрудник милиции, взяв трубку, услышал в ней голос женщины, которая спросила, куда она попала. "В милицию", – резонно ответил милиционер. Та обрадовалась и сообщила, что она собирается позвонить в милицию по поводу того, что у ее сына только что украли сотовый телефон...

Отпечатки пальцев Гуляйкина, обнаруженные на изъятом телефоне, полностью совпадали с его отпечатками, хранящимися в картотеке "Папилон". Таким образом, отрицать очевидное было невозможно, ничего не оставалось друзьям, как признаваться в ранее совершенной краже. Давыдов задержан и помещен в СИЗО, ввиду того, что судим ранее, вновь совершил кражи, кроме того, избивает свою мать, которая неоднократно жаловалась на него в милицию. Гуляйкин находится под подпиской о невыезде. По делу ведется следствие.

Пресс-служба УВД города.

ПОСЛЕДНЕЕ время на территории Российской Федерации участились случаи гибели людей при перевороте через реки по льду, так как переправы осуществляются где угодно и бесконтрольно.

В свете происходящих событий мы еще раз напомним о правилах и мерах безопасности поведения и пребывания на льду.

И лыжнику, и рыболову, и любому, кто решил пройти по льду, еще на берегу не будет лишним потратить две минуты на своеобразное изучение географии замерзшей реки или озера. Для начала постарайтесь заметить тропу или следы. Если их нет, наметьте еще с берега свой маршрут и возьмите с собой крепкую палку (пешню) для того, чтобы проверять прочность льда. Заранее посмотрите, нет ли подозрительных мест: лед может быть непрочным около стока вод; тонкий или рыхлый лед вблизи кустов, камыша, под сугробами, в местах, где водоросли вмерзли в лед; следует обойти площадки, покрытые толстым слоем снега (под снегом лед всегда тоньше); тоньше лед и там, где бывают ключи, где быстрое течение или впадает в реку ручей; особенно осторожно надо спускаться с берега, лед может неплотно соединяться с сушей, возможны трещины, подо льдом может быть воздух.

Нужно помнить о важности проверки прочности льда. Если после первого удара палкой (пешней) на нем появляется вода, лед пробивается, нужно немедленно идти назад. Причем первые шаги надо делать, не отрывая подошвы от льда. И ни в коем случае не стоит проверять прочность льда ударом ноги.

Разумеется, на лыжах переходить реку или озеро значительно безопаснее, чем пешком, но и здесь есть свои тонкости. Прежде всего надо поискать, нет ли уже проложенной лыжни. Если нет и вам придется идти по целине, крепления лыж надо отстегнуть (чтобы в крайнем случае быстро от них избавиться), а палки держать в руках, не накинув петли на кисти. Рюкзак рекомендуется повесить лишь на одно плечо, а лучше волочить на веревке на 2-3 метра позади. Если вы идете в группе, расстояние между лыжниками (да и пешеходами) не стоит сокращать менее чем на 5 метров.

Для любителей подледного лова, кроме основных, существует еще ряд обязательных правил: не пробивать рядом много лунок; не собираться большими группами в одном месте; нельзя пробивать лунки на переправах; не стоит ловить рыбу у промоин, какой бы клев там ни был; надо всегда иметь под рукой прочную веревку 12-15 метров.

Если вы все-таки провалились под лед, нужно широко раскинуть руки по кромкам льда и удержаться от погружения с головой. Стараясь не обламывать кромку, без резких движений

нужно выбираться на лед, наползая грудью и поочередно вытаскивая на поверхность ноги. Выбравшись из прохода, нужно откатиться, а затем ползти, причем именно в ту сторону, откуда шел и где прочность льда уже проверена. Но несмотря на то, что сырость и холод толкают вас побежать и согреться, будьте осторожны до самого берега. Ну а там уж не останавливайтесь, пока не окажетесь в тепле.

Если на ваших глазах провалился на льду человек, немедленно крикните, что идете на помощь. При-

ближаясь к полынье нужно только ползком, широко раскинув руки. Будет лучше, если вы подложите под себя лыжи, доску, фанеру, чтобы увеличить площадь опоры – и ползти на них. К самому краю подползать нельзя, иначе в воде окажутся уже двое – выбраться из нее двоим будет намного труднее.

Не доползая до края полыньи 3-4 метра, протяните пострадавшему шест, веревку, доску, ремень, шарф или другой длинный предмет. Если пытаетесь спасти его вдвоем или втроем, то возьмите друг друга за ноги и лежа на льду цепочкой двигайтесь к проходу. Действовать все это время нужно решительно и скоро, поскольку намокшая одежда тянет ко дну, а через 10-20 минут может наступить остановка дыхания, что может привести к летальному исходу.

Подав пострадавшему подручное средство спасения, надо вытащить его на лед и ползком выбираться из опасной зоны. Затем его надо укрыть от ветра, как можно быстрее доставить в теплое место, растереть, переодеть в сухое и напоить горячим чаем.

Какой лед можно считать безопасным? Для одиночного пешехода – зеленоватого оттенка, толщиной не менее 7 сантиметров. Для устройства катка – не менее 10-12 сантиметров (массовое катание – 25 сантиметров). Массовая пешая переправа может быть организована при толщине льда не менее 15 сантиметров.

Чтобы измерить толщину льда, надо пробить лунки по сторонам переправы (расстояние между ними должно составлять не менее 5 метров) и промерить их. Надо иметь в виду, что лед состоит из двух слоев: верхнего (мутного) и нижнего (прозрачного и прочного). Измерить точную толщину можно, лишь очистив сначала верхний слой от снегового, совсем уже непрочного льда.

О коварности льда и мерах безопасности должны знать как взрослые, так и дети, помнить – любители подледной рыбной ловли.

Будьте бдительны и внимательны, соблюдайте меры безопасности.

В. ГУТОВ.

Начальник управления по г. Ленинскому-Кузнецкому ГУ МЧС России по Кемеровской области, полковник.

КУПЛЮ

Срочно куплю двухкомнатную («ленинградку») в районе ТЦ «Русь». Тел. 5-14-79 (днем); 8-906-928-28-99.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

ВНИМАНИЕ!

ОАО «Коммунальная энергетическая сервисная компания» объявляет об итогах проведения конкурса 28 декабря 2005 г. на приобретение материалов и теплоаудита на 2006 год.

Сайт: <http://energocomp-torg.kusbass.net> либо <http://kesk.kusbass.net>

ОАО «ККитС»

Лот № 1 поз. № 15 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 1 поз. № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 2 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 3 – победитель ООО «Стальтрубпром», г. Новосибирск.

Лот № 4 поз. № 1, 2 – победитель ЗАО «Зодчий», г. Кемерово.

Лот № 4 поз. № 3, 4 – победитель «Инженерные сети», г. Кемерово.

Лот № 5 – победитель ООО «Сибирская индустриальная компания», г. Новосибирск.

Лот № 6 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 7 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 8 поз. № 1, 2, 4 – победитель ООО «Промкомплект», г. Кемерово.

Лот № 8 поз. № 3 – победитель ЗАО «Сибирская индустриальная компания», г. Новосибирск.

Лот № 9 поз. 1 – победитель ЗАО «Промсервис», г. Кемерово.

Лот № 9 поз. 2 – победитель ЗАО «Стройсервис», г. Кемерово.

Лот № 10 поз. № 1 – победитель ЗАО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 11 – победитель ЗАО «Сибирская индустриальная компания», г. Новосибирск.

Лот № 9 поз. 3, 4, 5, 7 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 9 поз. 6 – победитель ООО «Сибрпром-Метиз».

Лот № 9 поз. 8 – победитель ОАО «Завод «ШПО».

Лот № 10 поз. № 1, 2, 3, 4, 5 – победитель ЗАО «Стройсервис», г. Кемерово.

Лот № 10 поз. № 6 – победитель ООО «АТИ-Кузбасс», г. Кемерово.

Лот № 10 поз. № 7 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск».

Лот № 11 – победитель ЗАО «Сибирская индустриальная компания», г. Новосибирск.

ОАО «ГЭС»

Лот № 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 2 – победитель ЗАО «Элтом», г. Томск.

Лот № 8 – победитель ООО «Энерготехника», г. Кемерово.

Лот № 7 поз. № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 7 поз. № 8 – победитель ЗАО «Зодчий», г. Кемерово.

Лот № 8 – победитель ЗАО «Стройсервис», г. Кемерово.

Лот № 9 – победитель ЗАО «Грант-Комплект», г. Пенза.

Лот № 3 поз. № 2, 5 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 3 поз. № 3 – победитель ООО «СанТех-Пром», г. Кемерово.

Лот № 3 поз. № 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11 – победитель ООО «Сибирская трубопроводная компания».

Лот № 4 – победитель ООО ТД «Насосэнергоснаб», г. Новосибирск.

Лот № 5 поз. № 1 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 5 поз. № 2 – победитель ЗАО «Зодчий», г. Кемерово.

Лот № 6 поз. № 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 – победитель ООО ТД «Насосэнергоснаб», г. Новосибирск.

Лот № 6 поз. № 3 – победитель ООО «Электрик-Новосибирск», г. Новосибирск.

Лот № 7 поз. № 1 – победитель ЗАО «Элтом», г. Томск.

Лот № 8 – победитель ЗАО «Стройсервис», г. Кемерово.

Лот № 9 – победитель ЗАО «Грант-Комплект», г. Пенза.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе (ИНН) № 42/001204605 на имя Аллы Ивановны Лоншаковой считать недействительным.

Поздравляем управляющую

Сберегательным банком № 2364

Елену Евгеньевну ДРОГУНОВУ

с днём рождения!

Мы вам желаем огромного счастья,

Чтобы не было в жизни нужды и несчастья,

Любви вам и ласки, улыбок, заботы,

Хорошего отдыха после работы!

Всё это – не на день, всё это – навечно,

Мы вас поздравляем тепло и сердечно!

Пенсионеры Рудакова, Коханчик,

Якушина, Мицкерская, Эндакова

и другие.

Выражают искреннюю благодарность снохе, близким, родным, друзьям и соседям за оказанные моральную и материальную поддержку и помощь в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки Григория Петровича Нестеренко. Низкий вам поклон, доброго здоровья, долгих лет жизни! Жена.

БЛАГОДАРЮ

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kusbass.net

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за
достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может
публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения
автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламирующие товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются
на правах реклами.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.02.2006г.

Печать офсетная,
Заказ 232
Цена в розницу -
договорная.